Kor alakt vezetShurok egyharmad részének ellenallasa 5 €, kétharmad részéé 2 Q. A kor teriilete 0,3 m?. A két
rész taldlkozasi helyeir6l sugariranyd huzalokkal a kor kozéppontjaba kisméretd drammeérét kapcsolunk, amelynek
ellenéllasa 0,5 Q. A kor sikjara merdleges homogén méagneses indukcio az id6ben egyenletesen valtozik: AB/At =
0,4 tesla/s.

a) Mekkora dramot jelez az arammeérs?

b) Az ampermérst végtelen ellenallast voltmeérdvel cseréljiik fel. Mekkora fesziiltséget jelez?

A mérémiiszerek érzéketlenek a kiils§ mégneses térre.
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